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＜調査概要＞ 

＜質問項目＞ 

第49回まちcomiリサーチ 

『運動会について』  

ドリームエリア株式会社は、無料不審者情報配信ツール『まちcomiメール』を利用している保護

者の方々を対象に、 『運動会について』のアンケートを実施いたしました。  

調査期間  2014年4月24日（木）～2014年4月27日（日） 

調査方法  携帯サイト上のアンケートフォームにて回答  

調査対象  神奈川県・静岡県・広島県・福岡県のまちcomiメール会員 

調査対象数  185,890名 

有効回答数  8,857件 

寄付金額 
 今回8,857円 

寄付先：東京YMCAインターナショナル・チャリティーラン事務局 

1 お子様は運動会が好きですか？ 

2 お子様の好きな競技は何ですか？(いくつでも) 

3 お子様は走ることが得意ですか？ 

4 順位があがることはお子様にとって嬉しい事だと思いますか？ 

5 速く走れることでお子様はどのように成長すると思いますか？(いくつでも)  

6 速く走れるようになるためにどんな工夫をしますか？(いくつでも) 

7 運動会前にお子様と徒競走の練習をしますか？ 

8 着用して練習すると速く走れるようになるスパッツに興味ありますか？ 

9 スポーツ用品を購入するとしたら、どこで購入しますか？ 

10 お子様の学年・性別を教えてください。(いくつでも)  



質問1：お子様は運動会が好きですか？ 

   ―  運動会が好きとの回答が大多数。やはり学校生活の中での楽しみなイベントのようです 

質問2：お子様の好きな競技は何ですか？(いくつでも) 

   ― 数ある種目の中で「ダンス・踊り」に人気が集まりました 
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徒競走やリレー、踊り、様々な種
目のある運動会。 
8割以上のお子様は好きな学校
行事の1つのようです。 
秋は行事にかける時間が少なく、
ここ数年は春に運動会を実施して
いる学校が多くなっており、運動
会はもはや“秋の風物詩”ではな
いようですね。 

みんなで息を合わせて、1つの演
技を完成させるという｢ダンス・踊
り｣に最も人気が集まりました。 
続いて、｢リレー｣｢徒競走｣など、
お互いの競争心を仰ぐ種目に多く
の回答が集まりました。 
対照的な種目に回答が集まる、
面白い結果になりました。 

はい 

70.1% 

いいえ 

1.6% 

どちらかといえ

ば好き 

23.0% 

どちらかといえ

ば嫌い 

4.6% 

参加した事がな

いので分からな

い 

0.7% 

57.5% 

40.3% 

37.8% 

35.3% 

27.2% 

19.2% 

18.6% 

12.2% 

12.1% 

7.3% 

3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ダンス・踊り 

リレー 

徒競走 

玉入れ 

応援合戦 

組体操 

綱引き 

騎馬戦 

障害物競争 

分からない 

その他 



質問3：お子様は走ることが得意ですか？ 

   ― 「得意」「どちらかといえば得意」が半数以上であり、走る競技の人気も伺えます 

質問4：順位があがることはお子様にとって嬉しい事だと思いますか？ 

   ―  やはり、ほとんどの人が、順位が上がることは嬉しいことであると回答されました 
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約6割もの人が、お子様は走るこ
とが｢得意｣｢どちらかといえば得
意｣と回答されました。 
質問2で｢リレー｣｢徒競走｣に人気
があることからも、やはり全力で
走り、競争するのは楽しい事のよ
うです。 

約9割の人が、順位があがること
はお子様にとって嬉しいことであ
ると感じているようです。 
学校行事を通して、お子様がどの
ように成長していくのかを楽しみ
にしている保護者様も多いのでは
ないでしょうか。 
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質問5：速く走れることでお子様はどのように成長すると思いますか？(いくつでも)  

   ― 「速く走るために努力する」 この経験こそが、お子様の成長に繋がるようですね 

4/7 

｢自信がつく｣が9割以上と最も多く
回答を集めました。 
速く走るために練習する、悔しい
思いをしたらそれをバネにさらに
頑張るなど、色々な経験を経て自
信がつくと考えている人が多いよ
うです。 

質問6：速く走れるようになるためにどんな工夫をしますか？(いくつでも) 

   ― 身近でできる練習、道具の選定など、各ご家庭で様々な工夫をされているようです 

｢公園や近所で走る｣と回答された
人が一番多く、身近でできることか
ら取り組まれているようです。 
他にも、｢靴を買う｣｢フォームを見
直す｣「筋力トレーニングをする」な
ど道具や技術面でも様々な工夫を
されているようです。 

91.0% 

59.4% 

32.0% 

18.9% 

12.2% 

7.9% 

2.2% 

2.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自信がつく 

チャレンジする勇気がつく 

積極性がつく 

粘り強さがつく 

集中力が高まる 

継続力がつく 

分からない 

その他 

48.3% 

38.4% 

34.7% 

19.5% 

10.6% 

2.7% 

0.8% 

6.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公園や近所で走る 

靴を買う 

フォームを見直す 

何もしない 

筋肉トレーニングをする 

スクールに通う 

スポーツウェアを買う 

その他 



質問7：運動会前にお子様と徒競走の練習をしますか？ 

  ― 約半数のご家庭では、お子様と一緒に練習をされると回答しました 
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約半数の人は、運動会前にはお
子様と一緒に練習されているよう
です。 
運動会を機に、お子様と一緒に目
標に向かって取り組む時間を大
切にするという人も多いのではな
いでしょうか。 

質問8：着用して練習すると速く走れるようになるスパッツに興味ありますか？ 

   ― ベストタイムを目指し、運動会前の練習に取り入れてみてはいかがでしょうか 

速く走れるようになるスパッツに興
味を持っている人もいるようです。 
まだあまり知られていない道具を
運動会前の練習に組み込むこと
で、今までの練習より大きな成果
に繋がるかもしれません。 
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質問9：スポーツ用品を購入するとしたら、どこで購入しますか？ 

   ― やはり、実際に手に取って判断する人が多い結果となりました 
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過半数の人が｢スポーツ専門店｣
で購入されており、実際に手に
取って機能性や着心地などを確
認し、納得された上で購入される
人が多いのではないでしょうか。 

質問10：お子様の学年・性別を教えてください。(いくつでも)  

低学年のお子様をもつ保護者様に多くご回答いただきました。 
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～まちcomiリサーチ：寄付金報告～ 

まちcomiリサーチでは【回答いただいた人数×1円】を各ボランティア団体やNPO法人へ寄付させていただ

いております。今回の皆様のご協力による寄付額と、現在までの合計額をご報告させていただきます。 

第49回ﾘｻｰﾁはご回答いただいた人数×1円をまちcomiから｢東京YMCAインターナショナル・チャリティーラ

ン事務局｣へ寄付します｡ 

今回は、東京YMCAインターナショナル・チャリティラン事務局を通じて、障がいのある人もない人も共に走

り、 支えあうことで障がいのある子どもたちが幸せに生きていくための理解と共感の浸透を広げるイベント「

東京YMCAインターナショナル・チャリティーラン」へ微力ながらご支援させていただきます。 

 

■今回の寄付額： 8,857円 

■今回までの合計額： 855,404円 

■今回の寄付先： 東京YMCAインターナショナル・チャリティーラン事務局 

 

◆今までに寄付をさせていただいた施設 

   ・認定NPO法人 児童虐待防止全国ネットワーク オレンジリボン事務局 

   ・NPO法人 チャイルドライン支援センター 

   ・国際援助団体(NGO) セーブ・ザ・チルドレン 

   ・認定NPO法人 NPOカタリバ 
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